

Press Release

2025年3月6日

日本赤十字社のプロジェクト 「ACTION! 防災・減災」に参加しています

生活協同組合コープみらい(本部:埼玉県さいたま市、代表理事理事長:熊﨑 伸、事業エリア:千葉県・埼玉県・東京 都)は、日本赤十字社が主催するプロジェクト「ACTION!防災・減災―命のために今うごく―」に参加しています。



「ACTION! 防災・減災 プロジェクトは、未来に目を向け、「災害への備え」の大切さについて一緒に考えることで、一人 ひとりが自分ごと化し、自身や家族、大切な人の命を救う具体的な行動(ACTION)を起こすきっかけづくりを目指した日 本赤十字社による取り組みです。毎年、東日本大震災が発生した3月を中心に、全国の企業・団体、ボランティアと一丸 となって取り組まれています。

コープみらいはプロジェクトの趣旨に賛同し、参加企業・団体の一員として、組合員や地域の皆さま、行政、諸団体な どとともに、防災・減災意識のさらなる向上に取り組みます。

▼プロジェクト「ACTION!防災・減災」

https://www.jrc.or.jp/lp/save365/

生活協同組合コープみらい 概要

所】埼玉県さいたま市南区根岸 1-5-5 【総事業高】4,304 億円 ※2023 年度 【住 【代表理事理事長】 熊﨑 伸(くまざきしん)

【組合員数】381万人※2025年2月20日現在

【事業エリア】千葉県、埼玉県、東京都

【ホームページ】https://mirai.coopnet.or.jp/

